2. feladat

3D tervezés alapjai
c. targybol

nappali tagozatu ipari formatervezé szakos mérnék hallgatéknak

Kotéelemek
(formatum: A4)

A mintalapnak megfelelben szabvanyos alkatrészeket kell megrajzolni. Ezeket
az alkatrészeket - kis modositassal - késobb a ,Hajtomii rész Osszeallitasi rajz”
feladatban szerelt egységbe beépitjik. Ezért érdemes az elkésziilt feladatokat
megdrizni.

Minden hallgatonak a gyakorlatvezetd altal kijeldlt méretii alkatrészeket kell 3
dimenziéban megrajzolni. A modellekrél alkatrészrajzot kell késziteni lehetbleg M1:1
meéretaranyban. Tul kis- €s tul nagy méretl darabok esetén lehetéseg van nagyitasra
ill. kicsinyitésre. A rajzokat el kell latni a sziikséges méretekkel, feliileti érdességgel,
és egyéb géprajzi informaciokkal.

A 3D-s modelleket elektronikus formaban, az alkatrészrajzokat, pedig
elektronikus formaban és nyomtatva is el kell juttatni a gyakorlatvezetének, aki az
elkésziilt feladatokat a hallgat6 mappajaban tarolja.

= o g g 3 k
g T 328 .| 85 | o Qs
s f% B5FE| $%|s. |3
Y s® S3g8 = £ SN )
S =9 88> | 88 3 Q5
3 80 T2 V| g2 | Q° NS
T ®8 " N 2 o
(] [01] NS
7 | M3x25 | M3 | 3 | KM15 | MB 15 | M12
2 | Mdx25 | M4 | 4 | KM 14 | MB 14 | M10
3 | M5x30 | M5 | 5 | KM13 | MB13 | M8
4 | M8x45 | M8 | 8 | KM12 | MB12 | M6
5 | M10x50 | M10 | 10 | KM 11 | MB 11 | M5
6 | Mi2x55 | M12 | 12 | KM 10 | MB 10 | M4
7 | M14x60 | Mi4 | 14| KM8 | MB8 | M3
8 | M16x65 | M16 | 16 | KM7 | MB7 | M2.5
9 | M18x70 | M18 | 18 | KM6 | MB6 | M2
10 | M20x75 | M20 | 20| KM5 | MB5 | M1.6
11 | M22x80 | M22 | 22 | KM4 | MB4 | M12
12 | M24x90 | M24 | 24 | KM3 | MB3 | M10
13 | M27x95 | M27 | 27 | KM2 | MB2 | M8
14 | M30x90 | M30 | 30| KM1 | MB1 | M6
15 M330X70 M16 | 33| KMo | MBO | M5

Beadasi hataridd: 4. hét gyakorlati 6ra vége

Dr. D6métér Csaba
egyetemi docens
targyfelel6s



2 4,5
] \ 1x45°
%\
1,25 LD/- ! QV 4
2 g 2| 8 3| KR
B I 40 _ _ _ _ |
g Q V| | IS 1,5x45°
4
—
10 g
(4) 4
6 M21 o
2 7} /a5
7
- _ Il w 'R\
® - = 1/ =
L[\~
«
1,4x45° 2d45° Y 10
18
18
S
3 6 | 1 | Kipos végii hernydcsavar | M8 MSZ 2659 88 0006\ 0006
5 | 1 | Homyos csapdgyanya KM 9 MSZ 7889 108 | 012 | 012
4 | 1 | Biztositdlemez MB 9 MSZ 7890 S2H | 0015|0015
3 | 12 | Hallapfejif csavar MEx14 | MSZ 2461 56 0008| 009
£ 2| 1 | Alatet 24 1SZ 280 C45 | 0032 | 0032
1 | 1 | Halapd alacsony anya M24 MSZ 2291 88 0055 0,055
Srze;%' Db Megnevezés Méret s@gjgigz/y’;zl/ém Anyag té/ggg g,;se‘; Megjegyzés
Tankdr: Neptun: ABC123 Anyag: Tomeg: Targy: M. ardny: | Rajzszam:
G1BG1™  Bihari Zoltn Alkatrészek M1:1 G-2007-3




£-L00C7H

wpzszfoy

W

Aupdo W

YIZ534{DX ]y

Abupy

Bawg

Bofuy

upfioz 1oyIg

N

434

unyday

198l

JoyuD,




Alatet Hatlapu csavaranya

Csapagyanya Biztositolemez








